
Bij 35°C en een totaaldruk van 1,00 bar is N2O4(g) voor 21,4% gedissocieerd in NO2(g) . 

 

a) Bereken rG° voor N2O4(g)  2 NO2(g)        

b) Wat verwacht je voor het teken van rS° ? 

 
Oplossing 
 
a) 
 

Veronderstel een vat met enkel N2O4(g) onder een druk van x bar. 21,4% van dit gas dissocieert. 
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Daaruit volgt dat 
 

P (bar) N2O4(g) NO2(g) 

Evenwicht 0,648 0,353 

 
Uit deze gegevens kunnen we de evenwichtsconstante berekenen: 
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Hieruit volgt: 
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b) 
 

Vermits bij de reactie de hoeveelheid gas toeneemt, verwachten we voor rS°  een positieve 

waarde. 


